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  (جامع) فيزيك
و  ....................ثانيه حركت جسـم   8كند. در بازه صفر تا  دهد كه روي خط راست حركت مي شكل زير نمودار مكان ـ زمان متحركي را نشان مي  - 51

  است. ....................بزرگي شتاب متوسط جسم  SIدر 

5) كندشونده ـ1
8

  

  5) كندشونده ـ 2

5) تندشونده ـ3
8

  

  5) تندشونده ـ 4

mدر يك لحظه خودرويي از يك مكان با سرعت ثابت - 52

s
تـر از خـودرو،    متـر عقـب   30كند و در همان لحظـه از   در مسير مستقيم حركت مي 10

mموتورسواري با سرعت ثابت

s
  رسد؟ مي m10كند. پس از چند ثانيه فاصله خودرو با موتورسوار به خودرو عبور ميبه دنبال  15

  12و  6) 4  8و  4) 3  6) 2  4) 1

mكند مطابق شكل است. اگر بردار سرعت اوليه متحرك حركت مي xنمودار شتاب ـ زمان متحركي كه روي محور   -53
V i( )

s
 10ο

ρρ
ر مدت باشد، د 

  متحرك چند متر طي كرده است؟ s15صفر تا
1 (80  

2 (75  

3 (65  

4 (50  

تر، گلوله كوچك  پايين m20كنيم. يك ثانيه بعد از ارتفاع بدون سرعت اوليه و در شرايط خلأ رها مي hگلوله كوچكي را از يك بلندي به ارتفاع  - 54

mچند متر است؟ ( hرسند.  كنيم و هر دو گلوله با هم به زمين مي ون سرعت اوليه رها ميديگري را بد
g

s210 (  

1 (50  2 (25  3 (5/62  4 (25/31  

Fدر شكل زير، نيروي افقي -55 N kشود. اگـر  وارد مي كه روي سطح افقي قرار دارد kg2بر جسمي به جرم 5 /  0 sو 2 /  0 باشـد،   3

mتواند درست باشد؟ كدام گزينه درباره حركت جسم مي
(g )

s
 210  

  است. N6) جسم ساكن است و نيروي اصطكاك2  است. N5) جسم ساكن است و نيروي اصطكاك1

  تواند درست باشد. مي» 3«و » 1«) هر دو گزينه 4  است. N4) جسم در حركت است و نيروي اصطكاك3

mقرار دارد و آسانسور با شتاب kg5اي به جرم درون آسانسوري جعبه - 56

s22 و به پايين در حركـت اسـت. اگـر ضـريب اصـطكاك      تندشونده ر

Nباشد، حداقل نيروي افقي براي به حركت درآوردن جعبه روي كف آسانسور چقدر است؟ 4/0ايستايي جعبه با كف آسانسور 
(g )

kg
 10  

1 (24  2 (20  3 (16  4 (12  
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kmپيچ جاده افقي چند متر باشد تا اتومبيل بتواند با تندي است. حداقل شعاع 2/0ضريب اصطكاك لاستيك اتومبيل با جاده برابر  -57

h
در آن  72

Nحركت كند؟
(g )

kg
 10  

1 (200  2 (150  3 (100  4 (50  

رسد، انرژي جنبشـي   مي SIواحد  24كانه جسم به كه ت كنيم. هنگامي را از ارتفاع معيني بدون سرعت اوليه در هوا رها مي kg1جسمي به جرم -58
  جسم چند ژول است؟

1 (288  2 (204  3 (144  4 (102  

آوريـم. بـين دو لحظـه از     ميبنديم و آن را روي سطح افقي به نوسان در مي kg5يابد، وزنه افزايش طول مي N10،cm2به فنري كه با نيروي - 59
)كشد؟ نوسان جرم ـ فنر كه بزرگي شتاب جسم نصف بيشينه شتاب آن است، حداقل چند ثانيه طول مي )  3  

1 (1  2(1
2

  3 (4  4(1
4

  

  . ....................و اگر جرم گلوله آونگ ساده را زياد كنيم، دوره آن  ....................د نوسان آن اي را به ارتفاع بالاتر ببريم، بسام اگر آونگ ساده - 60
  ماند يابد ـ ثابت مي ) كاهش مي2    يابد يابد ـ كاهش مي ) كاهش مي1

  ماند يابد ـ ثابت مي ) افزايش مي4    يابد يابد ـ كاهش مي ) افزايش مي3

  از ريسمان است؟ Mاي مانند  شود. تندي انتشار موج چند برابر بيشينه تندي ذره منتشر مي Vامواج عرضي با تندي مطابق شكل در يك ريسمان  - 61

1(

6  

2(

3  

3(

4  

4(

2  

dBدو صوت با تراز شدت - 62 1 dBو 100 2   شود. شدت صوت دوم چند برابر شدت صوت اول است؟ در يك نقطه ايجاد مي 150

1 (5/1  2 (5  3 (50  4(510  

) چنـد درجـه   1ر بازتاب از آينـه ( ) مسير آن رسم شده است. اين پرتو د2) تابيده و پس از بازتاب از آن و آينه (1در شكل زير، پرتويي به آينه ( - 63
  شود؟ منحرف مي

1 (140  

2 (70  

3 (40  

4 (20  

  



  »3«صفحه   1402ساز كنكور  دفترچه رياضي ـ آزمون آزمايشي آزمون آزمايشي شبيه 

 محل انجام محاسبات

 

و  ....................) رنـگ  2تابد. در اين صورت پرتـو (  مي )2(به محيط ) 1و پرتو قرمز و آبي است و از محيط (در شكل زير، پرتو نور فرودي شامل د -64
  است. )1محيط ( شكست از ضريب .................... )2محيط ( ضريب شكست

  تر ) قرمز ـ بيش1

  تر ) آبي ـ بيش2

  تر ) قرمز ـ كم3

  تر ) آبي ـ كم4

mاست. اگر سرعت انتشار مـوج عرضـي در تـار    cm10در تاري موج ايستاده ايجاد شده است و فاصله يك گره تا شكم مجاور آن - 65

s
باشـد،   8

  چند هرتز است؟ بسامد تار
1 (40  2 (20  3 (10  4 (5  

 توان از اين فلز فوتوالكترون جدا كرد؟ است. با كدام طول موج فرودي برحسب متر مي eV4تابع كار فلزي - 66

m
(h eV s , c )

s
    15 84 10 3 10  

1(/  73 5 10  2(/  72 8 10  3(/  72 5   »3«و » 2«هاي  ) گزينه4  10

  ولت است؟ در اتم هيدروژن، انرژي لازم براي جدا كردن الكترون كه در دومين حالت برانگيخته است، چند الكترون - 67
1 (5/3  2 (9/1  3 (5/1  4 (8/0  

  ها درست است؟ كدام عبارت  - 68
Gها در هسته در حدود الف) اختلاف بين ترازهاي انرژي نوكلئون eV .است  

  ترين نفوذ را نسبت به پرتوهاي گاما و بتا دارند. بيش ب) پرتوهاي
  شود. ، يك نوترون هسته اتم به پروتون و الكترون تبديل ميپ) در واپاشي

  تر است. اش اندكي كم دهنده هاي تشكيل ته از مجموع جرم نوكلئون، جرم هس92تر از  ت) در عناصر با عدد اتمي بيش
  ) پ4  ) پ و ت3  ) الف، پ و ت2  ) ب و پ1

سپري شود، چه  Aعمر عنصر  كه چهار نيمه دهد. هنگامي را نشان مي Bو  Aهاي مادر پرتوزاي دو عنصر  شكل زير، نمودار تغييرات تعداد هسته - 69
  ماند؟ يباقي م Bكسري از نمونه اوليه عنصر 

1(1
8

  

2(1
16

  

3(1
32

  

4(1
64
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qو q1اي دو بار الكتريكي نقطه - 70 q 2 2كنند. اگر بر هم وارد مي Fيروي الكتريكي از يكديگر ن cm30در فاصله 13
را كم كنيم و بـه   q2بار 3

q1 ها را اضافه كنيم و فاصله آنcm20 كنند چند  كم كنيم، بزرگي نيروي الكتريكي كه بر هم وارد ميF واهد بود؟خ  

1 (3  2(3
2

   3 (1  4(3
4

   

مانـد. انـدازه و    كنيم و ذره سـاكن مـي   دهيم و آن را در يك ميدان الكتريكي يكنواخت رها مي مي mC10بار الكتريكي g20اي به جرم بر ذره -71

Nكدام است؟ SIميدان الكتريكي در جهت 
(g )

kg
 10  

  و رو به بالا 20) 4  و رو به پايين 20) 3  و رو به بالا 2/0) 2  و رو به پايين 2/0) 1

qبار الكتريكي - 72 mC 2 اي با پتانسيل الكتريكي را در يك ميدان الكتريكي از نقطهv100  به نقطه ديگري با پتانسيل الكتريكيv   با سـرعت
/كنيم و در اين حالت جا مي ثابت جابه J0   چند ولت است؟ vدهيم.  كار انجام مي 5

1 (350  2 (150-  3 (5/3  4 (5/1-  

است. فضاي بين دو صفحه خازن هواست. اگر نيمـي از   Qو بار خازن  cm210و مساحت هر صفحه آن mm2فاصله دو صفحه يك خازن تخت - 73

Fچند ميكروكولن بوده است؟ Qكند.  ژول تغيير مي 30بار خازن را تخليه كنيم، انرژي خازن 
( )

m
  1110ο  

1 (10  2 (20  3 (30  4 (40  

رسد و اگر لغزنـده را   ترين توان خروجي باتري به مدار مي اهم قرار دهيم، بيش ....................ابر در مدار شكل زير، اگر مقدار مقاومت رئوستا را بر - 74
  دهد. ولت را نشان مي ....................سنج  ببريم، ولت Aبه نقطه 

  10ـ  2) 1

  ـ صفر 2) 2

  10) صفر ـ 3

  ) صفر ـ صفر4

  است. توان تلف شده در باتري چند وات است؟ W2برابر R در مدار شكل زير، توان مصرفي مقاومت -75
1 (2/0  

2 (4/0  

3 (8/0  

4 (1  

A،3 و چگالي سيم Bدو برابر جرم سيم رساناي  Aجرم سيم رساناي  - 76
است. اگر طول و مقاومت الكتريكي دو سـيم برابـر    Bبرابر چگالي سيم  2

  است؟ Bچند برابر مقاومت ويژه الكتريكي  Aد، مقاومت ويژه نباش

1(1
4

  2(5
4

  3(4
3

  4(2
3
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  در مدار شكل مقابل، جريان گذرنده از آمپرسنج چند آمپر است؟ - 77
1 (5/1  

2 (2  

3 (3  

4 (5/4 

mيك دسته الكترون با سرعتاز روي زمين  -78

s
 52 ميـدان الكتريكـي از   يـك  پوشي از نيروي گرانش با  كنيم. با چشم به طرف بالا پرتاب مي 10

 كدام گزينه است؟  SIدر  كنيم. حداقل اندازه و جهت اين ميدان الكتريكي ها توسط ميدان مغناطيسي زمين جلوگيري مي انحراف الكترون

(B G) 1
زمين      10  

1( 42 )4  ـ شرق 2 )3  ـ غرب 410)2  ـ شرق 10 42   ـ غرب 10

نشان داده شده  Pها در نقطه  ميدان مغناطيسي خالص آن بردار د وننك عمود بر صفحه عبور  I2و I1هاي ، جريانBو  Aدر شكل زير از دو سيم  - 79
  ترتيب كدام است؟ به I2و I1است. در اين صورت جهت جريان

  سو سو ـ درون ) درون1

  سو سو ـ برون ) درون2

  سو سو ـ برون ) برون3

  سو سو ـ درون ) برون4

mشكل با سرعت Uير، ميله رسانا را در مدار در شكل ز -80

s
/دهيم. ميدان مغناطيسي يكنواخت به طرف چپ حركت مي 10 T0 عمود بر صفحه  02

  ت؟آمپر اس چند ميلي Rباشد، جريان گذرنده از مقاومت  2برقرار است. اگر مقاومت مدار
1 (20  

2 (10  

3 (02/0  

4 (01/0  

هاي زيـر جريـان القـايي در     در شكل زير، يك حلقه رسانا روي صفحه قرار دارد و ميدان مغناطيسي عمود بر صفحه برقرار است. در كدام حالت - 81
  آيد؟ وجود مي صورت پادساعتگرد به حلقه به

  باشد. سو و در حال افزايش  الف) ميدان مغناطيسي برون
  سو و در حال افزايش باشد. مغناطيسي درون ب) ميدان

  چين شروع به چرخش كند. سو و حلقه حول محور خط پ) ميدان مغناطيسي برون
  چين شروع به چرخش كند. سو و حلقه حول محور خط ت) ميدان مغناطيسي درون

 ) پ4  ) الف3  پ) ب و 2  ) الف و پ1

 

  



 1402ساز كنكور  دفترچه رياضي ـ آزمون آزمايشي آزمون آزمايشي شبيه  »6«صفحه 

 محل انجام محاسبات

 

  درست است؟ ي زيرها چه تعداد از عبارت - 82
  اند. ي نيرو، مسافت و شار مغناطيسي همگي فرعي و برداريها الف) كميت

kgفشار SIب) يكاي 

ms2 .است  

  ثانيه است. 01/0دهد،  ثانيه را نشان مي 12.02سنج كه عدد  پ) دقت يك زمان 
  اند. اي جايي، چگالي و بار الكتريكي همگي نرده هاي جابه ت) كميت

  ) صفر4  3) 3  2) 2  1) 1

  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت -83
  دهد. الف) پديده پخش فقط در گازها رخ مي

  برابر فاصله ذرات سازنده جامد است. 10هاي مايع حدود  ب) فاصله متوسط مولكول
  شوند. ها تشكيل مي شكل از سرد شدن سريع مايع آن پ) جامدهاي بي

  است.هاي سطح مايع  دليل دگرچسبي مولكول ت) كشش سطحي به
  آيد. صورت قطره درمي ث) آب روي شيشه چرب شده به

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

اي گـاز درون مخـزن چنـد پاسـكال      اسـت. فشـار پيمانـه    g200و جرم پيسـتون و وزنـه روي آن   cm210در شكل زير، مساحت مقطع لوله - 84

mاست؟
(g )

s
 210  

1 (3200  

2 (2000  

3 (1600  

4 (1200  

mبرد و به سرعت بالا مي m5را از روي زمين تا ارتفاع kg100كند و وزنه ژول انرژي مصرف مي 6500بالابري  -85

s
رسد. بـازده بـالابر چنـد     مي 2

  درصد است؟
1 (55  2 (60  3 (75  4 (80  

gچگالي مايعي برابر - 86

cm38 است. اگر دماي مايع راC200  افزايش دهيم، چگالي مايع چنـدkg

m3   كند؟(ضـريب انبسـاط حجمـي     تغييـر مـي

مايع
K

 4 15   است.) 10

  افزايش 8/0) 4  كاهش 8/0) 3  افزايش 800) 2  كاهش 800) 1

Jدرون ظرفي با ظرفيت گرمايي -87

kg
2000،g300    آب وجود دارد. اگر دمـاي ايـن مجموعـه راC20       افـزايش دهـيم، چنـد ژول گرمـا بـه آن

kJايم؟ داده
(C / )

kg C


آب 4 2  

1 (652  2 (65200  3 (245  4 (24500  
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  يخ صفر درجه تماس دهيم تا فقط آب صفر درجه داشته باشيم؟ g200را با C100چند گرم بخارآب -88

f v
kJ J kJ

(L , C , L )
kg kg C kg

  
336آب 4200 2268  

1 (20  2 (25  3 (30  4 (40  

ژول باشـد،   800بريم. اگر گرمايي كه گاز در اين فرايند مبادله كـرده اسـت    بالا مي C200مول گاز كاملي را 2/0فشار، دماي  در يك فرايند هم - 89

Jتغيير انرژي دروني گاز چند ژول خواهد شد؟
(R )

mol K



8  

1 (480  2 (320  3 (280  4 (220  

 CBAكند چند برابر گرمايي است كـه در فراينـد    دله ميدر شكل زير، چرخه گاز كاملي نشان داده شده است. گرمايي كه گاز در كل چرخه مبا - 90
  كند؟ مبادله مي

1(2
3

  

2(1
3

  

3(1
2

  

4(1
4

  

  شيمي (جامع)
 Xدهد. جرم اتمي ميـانگين عنصـر    هاي اين دو ايزوتوپ را در طبيعت نشان مي ، نسبت فراوانيX2و X1با توجه به شكل زير كه نسبت سطح -91

  كدام است؟
1 (33/24  

2 (5/25  

3 (26/26  

4 (6/29  

O)تر است؟ ها در كدام نمونه ماده بيش شمار مول - 92 , Na , Cl / , Fe : g mol )     116 23 35 5 56  
  گرم فلز سديم 38/1) 2    اكسيد IIIگرم آهن  4/6) 1

/ليتر گاز كلر با چگالي 2) 3 g L 12   STPليتر گاز نيتروژن در شرايط  28/0) 4  84

93 - a داراي مجموع عددهاي كوانتومي اصلي و فرعي ....................و  ....................هاي  الكترون ظرفيتي در اتم(n l) برابر m و b  ظرفيت الكترون
 nو  a ،m ،bتواننـد عبـارت داده شـده را بـا      باشند. كدام دو عنصر مي مي bها داراي مجموع عددهاي كوانتومي اصلي و فرعي برابر  در اين اتم

  يكسان كامل كنند.
1(Cr24 وCu29  2(V23 وAs33  3(Mn25 وCl17  4(Cl17 وBr35  

  تركيب است؟هاي اكسيژن در آمونيم فسفات، دو برابر نسبت شمار كاتيون به شمار آنيون در كدام  هاي هيدروژن به شمار اتم نسبت شمار اتم - 94
  ) فسفاتII) مس (4  ) آلومينيوم نيتريد3  ) كربناتII) منگنز (2  ) كلسيم استات1
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هاي ناپيوندي به مجموع  ترين نسبت مجموع شمار جفت الكترون ترين و كم ترتيب از راست به چپ داراي بيش يك از تركيبات داده شده به كدام - 95
  هاي پيوندي هستند؟ شمار جفت الكترون

  ث) اوره  ت) اتانول  پ) كلرواتان  اكسيد ب) گوگردتري  يكولآ) اتيلن گل
  ) ب و پ4  ) آ و ت3  ) آ و ث2  ) ب و ت1

شود. دماي اوليـه گـاز برحسـب درجـه      اگر در فشار ثابت دماي يك نمونه گاز را برحسب درجه سلسيوس پنج برابر كنيم، حجم آن دو برابر مي - 96
  سلسيوس كدام است؟

1 (91  2 (5/136  3 (273  4 (182  
شود. براي تهيه هر تن متانول چند مترمكعب گاز متان  هاي زير استفاده مي ) از متانول مطابق با واكنشPETدر صنعت جهت بازيافت بطري آب ( - 97

H)نياز است؟(معادلات موازنه شوند، STPدر شرايط  , C , O : g mol )    11 12 16(  
CH (g) H O(g) CO(g) H (g)  4 2 2  
CO(g) H (g) CH OH(l) 2 3  

1 (600  2 (700  3 (800  4 (900  
  كدام عبارت درست است؟ - 98

  است. HF(aq)تر از بيش NaCl(s)) در شرايط يكسان رسانايي الكتريكي1
  يابد. پذيري گاز اكسيژن كاهش مي ) در دماي ثابت با افزايش مقدار نمك در آب، انحلال2
  شوند. هاي آلي فرّار جدا مي برخلاف روش صافي كربن، تركيب ) در روش تصفيه تقطير،3
  يابد. تري، افزايش مي ، با افزايش فشار، با شيب كمN2و NOنسبت به  O2پذيري گاز ) انحلال4

/مولار آن با چگالي 3درصد جرمي سديم هيدروكسيد در محلول  - 99 g mL 11 گرم از اين محلول، چند مول سولفوريك اسيد  20كدام است و  2
H)كند؟ طور كامل خنثي مي را مطابق واكنش موازنه نشده مقابل به , O , Na : g mol )    11 16 23  

NaOH H SO Na SO H O  2 4 2 4 2  
  025/0و  20) 4  02/0و  20) 3  025/0و  10) 2  02/0و  10) 1

  هاي فلز ارزشمند طلا است؟ ير جزو ويژگيچه تعداد از موارد ز - 100
  خوارتر از ساير فلزها ب) فلزي نرم و بسيار چكش  پذيري زياد آ) فلزي واسطه با واكنش
  ت) تنها فلز به شكل كلوخه يا رگه در طبيعت  هاي بسيار نازك از آن پ) قابليت ساخت رشته

  ي الكتريكي در شرايط دمايي گوناگونج) قابليت حفظ رساناي  ث) استخراج آن هماهنگ با توسعه پايدار
1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

  هاي زير درست است؟ چند مورد از عبارت -101
  تر است. روي وازلين از گريس بيش آ) گران

  پيوند كربن ـ كربن است. 8دي متيل پنتان داراي  ـ2و  2 ـاتيل  ـ3ب) 
  اتم كربن ديگر متصل است. 3هاي كربن به  ن، يكي از اتمپ) در نفتال

  ت) فرمول تجربي سيكلوهگزان و اتن مشابه است.
  ث) دكان از اوكتان فرارتر است.

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
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Kشـود، جـرم   درصد انجام مـي  80اگر در تجزيه گرمايي كامل مقداري پتاسيم نيترات ناخالص، مطابق واكنش موازنه نشده زير كه با بازده  -102 O2 

N)تقريباً كدام است؟ KNO3ها برابر باشد، درصد خلوص اخالصيحاصل با جرم ن , O , K g mol )    114 16 39 

KNO (s) K O(s) N (g) O (g)  3 2 2 2  
1 (37  2 (63  3 (73  4 (80  

H)با توجه به جدول زير، ارزش سوختي استيلن چقدر است؟ - 103 , C : g mol )   11 12  
1 (45/23  

2 (9/46  

3 (2/70  

4 (93  

NHش موازنه نشدهبا توجه به جدول زير كه مربوط به واكن -104 (g) O (g) NO(g) H O(g)  3 2 انـد و   ترتيـب كـدام   بـه  Bو  Aباشد،  مي 2

NHغلظت اوليه (g)3 چندmol L   ترتيب از راست به چپ) است؟(به 1
  5/14ـ  6ـ  5/4) 1

  16ـ  5/12ـ  6) 2

  5/14ـ  5/12ـ  5/4) 3

  16ـ  6ـ  6) 4

  هاي زير درباره تركيبي كه ساختار مولكول آن نشان داده شده، نادرست است؟ چه تعداد از گزاره - 105
  كتوني است.لي، آميني و هاي عاملي الك آ) داراي گروه

  ب) در ساختار خود داراي يك حلقه آروماتيك و يك حلقه سيكلوهگزان است.
Cپ) فرمول مولكولي آن H NO22 30   است. 3

  شود. مول هيدروژن به يك تركيب سير شده تبديل مي 5ت) در واكنش با 
  اتم ديگر متصل هستند. 3باشد كه هريك تنها به  اتم مي 3ث) داراي 

1( 1  2 (2  3 (3  4 (4  

  هاي زير درباره اين تركيب آلي درست است؟ طعم ميوه آناناس ناشي از وجود يك تركيب آلي در آن است. چه تعداد از عبارت -106
  دهد. ضلعي در مولكول ويتامين ث را تشكيل مي 5آ) گروه عاملي موجود در آن، بخشي از يك حلقه 

  ها وجود دارد. يه ظرفيت اتمالكترون ناپيوندي در لا 8ب) در مولكول آن، 
  شود كه به هر نسبت در آب محلول است. پ) از آبكافت اين تركيب، الكلي حاصل مي

  ت) فرمول تجربي اين تركيب، با فرمول مولكولي استون مشابه است.
  اتم است. 7ث) در مولكول آن، زنجيره هيدروكربني متصل به اتم اكسيژن، داراي 

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

  

  

O  نوع پيوند H  C C  C O  O O C H  

kJ)آنتالپي پيوند mol ) 1  463  839  800  495  415  

[O ]

O t




2
mol[NO]  ضــريب2 L 1  [NH ]mol L 1

  )sزمان (  3

/ mol L s  1 10 2  
A  10  5  

5/8  B  10  
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  است؟ نادرستكدام گزينه ساختار پليمر نشان داده شده براي مونومر آن  در - 107

1 (  

2 (  

3 (  

4 (

  
  به تقريب كدام است؟ nگرم بر مول باشد، مقدار  510آمين و ترفتاليك اسيد مطابق واكنش زير اگر جرم مولي پليمر حاصل از تركيب يك دي - 108

(H , C , N , O : g mol )     11 12 14 16  

  
1 (442  2 (481  3 (526  4 (574  

  آلومينيوم و سديم هيدروكسيد و آب درست است؟ پودر كدام مطالب در مورد واكنش  -109
  شود. كنندگي مي يابد كه اين روند سبب افزايش خاصيت پاك آ) ضمن انجام واكنش، دماي مخلوط به تدريج افزايش مي

  خواهد شد. 7تر از  مخلوط پايين pHب) بر اثر انجام واكنش، 
  شود. ها استفاده مي هاي چربي يا روغن از سطح پارچه پ) از اين واكنش براي برداشتن لكه

  دهد. كنندگي را افزايش مي شود كه با افزايش فشار و ايجاد ضربه قدرت پاك ت) بر اثر اين واكنش، گاز اكسيژن آزاد مي
  شود. هاي مسدود شده صابون نيز توليد مي ا در لولهه ث) بر اثر انجام واكنش اين پودر با رسوبات و تجمع چربي

  ) آ و ث4  ) پ و ت3  ) ب، پ و ث2  ) آ و ب1
  اين محلول كدام است؟ pHاست،  1/0مولار آن برابر  2/0در محلول  HAثابت يونش اسيد  -110

1 (3/0  2 (7/0  3 (1  4 (7/1  

ليتـر   ميلـي  200ايم تا حجم محلـول بـه    يتر آب مقطر اضافه نمودهل ميلي Vگرم محلول سديم هيدروكسيد با درصد جرمي معين، مقدار  320به  -111
 كدام است؟ ppmباشد، غلظت محلول اوليه برحسب  7/12محلول حاصل برابر  pHافزايش يابد. اگر 

(log / , NaOH g mol )   15 0 7 40  
1(/  31 25 10  2(/  32 5 10  3(/  41 25 10  4(/  42 5 10  
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  ها كدام است؟ ها و فرآورده دهنده در معادله واكنش زير، پس از موازنه تفاوت مجموع ضرايب واكنش - 112

Cr O (aq) I (aq) H (aq) I (s) Cr (aq) H O(L)       2 3
2 7 2 2  

1 (7  2 (8  3 (9  4 (10  
  پذير است؟ ام، انجزيرهاي  هاي داده شده، چند مورد از واكنشEبا توجه به -113

  هاE  ها واكنش

Sn Fe Sn Fe     4 2 2 3  E (Fe / Fe ) /   3 2 0 77  

Fe Sn Fe Sn    2 2 3  E (Sn / Sn ) /   4 2 0 15  

Sn Br Sn Br    4 2
2  E (Cu / Cu) /  2 0 34  

Sn Cu Sn Cu    2 2 4  E (Br / Br ) /  2 2 1 07  

  E (Sn / Sn) /  2 0 14  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
مـولار نيـاز    2ليتر نيتريك اسيد  مول پارازايلن، طبق واكنش زير، چند ميلي 125/0در واكنش سنتز ترفتاليك اسيد از پارازايلن، براي اكسايش  - 114

  است؟(معادله موازنه نيست.)

  
1 (250  2 (500  3 (1000  4( 2000  

)كند؟ كدام گزينه عبارت زير را به درستي كامل مي -115 H , C , N , O , P , S , Cl)1 6 7 8 15 16 17  
هـاي   است و نسبت شـمار جفـت الكتـرون    ....................و شكل هندسي آن مشابه با  ....................صفر  ....................گشتاور دوقطبي مولكول «

  »است. ....................ناپيوندي به پيوندي در آن 

1(SO3 ـ است ـCH O2  2    3ـ(PCl3 ـ نيست ـNH3 1ـ
3

  

3(NO Cl2 ـ نيست ـCOCl2  4  2ـ(C H2   1ـ  SCOـ است ـ 2
  دهد. با توجه به اين شكل، چند عبارت درست است؟ شكل زير شمايي از فناوري پيشرفته توليد انرژي الكتريكي از پرتوهاي خورشيدي را نشان مي - 116

  دهد. سردكننده را نشان مي Dمولد و  Bآ) 
 ي الكتريكي است.منبع ذخيره انرژ Eب) 

  اي است كه تفاوت نقطه ذوب و جوش آن بسيار زياد است. شاره Cپ) 
  آورند. بخارآب داغ است كه توربين را به چرخش درمي Aت) شاره 

  شوند. دو نوع شاره با دو فرمول شيميايي متفاوت وارد و خارج مي Cث) در قسمت 
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
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  باشد؟ درصد كاهش يابد، كدام گزينه درست مي 60سازي به ميزان  استفاده از كاتاليزگر، انرژي فعال با توجه به شكل زير، اگر با - 117
1(H  يابد. درصد كاهش مي 60واكنش نيز  
  يابد. درصد كاهش مي 60سازي واكنش برگشت نيز  ) انرژي فعال2
  يابد. درصد كاهش مي 50سازي برگشت در حضور كاتاليزگر  ) انرژي فعال3
  خواهد بود.  kJ90سازي واكنش در حضور كاتاليزگر برابر ) انرژي فعال4

  درست است؟ تحميليجايي تعادل در اثر تغيير  در چند مورد از موارد زير جهت جابه -118
CaCOاكسيد به تعادل دي آ) تزريق كردن گاز كربن (s) CaO(s) CO (g)3 2 برگشت: جهت  

CO(g)ب) افزايش حجم سامانه از يك ليتر به دو ليتر در تعادل H O(g) CO (g) H (g) 2 2 2جهت رفت :  
SOپ) قرار دادن ظرف واكنش در يخچال (g) O (g) SO (g) , H  2 2 32 2 οجهت رفت :  

HF(aq)ت) افزودن مقداري سديم هيدروكسيد به تعادل H O(L) H O (aq) F (aq)  2 3شود جا نمي : جابه  
NHمقداري ث) افزودن HS(s)4 به تعادلNH HS(s) NH (g) H S(g)4 3 2جهت رفت :  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  دهد؟ استفاده از كاتاليزگر چه تعداد از موارد زير را تغيير مي - 119
  ـ سرعت واكنش      ـ آنتالپي واكنش

  ها دهنده ـ سطح انرژي واكنش      ها ـ پايداري فرآورده
  ـ مسير انجام واكنش      كنشـ زمان انجام وا

  سازي ـ انرژي فعال  ها تبديل شوند. توانند به فرآورده هايي كه در واحد زمان مي ـ شمار ذره
1 (3  2 (4  3 (5  4 (6  

باشد. تفاوت جرم مولي اسيد و الكل به كـار رفتـه در تهيـه آن چنـد گـرم       ساختار آسپيرين به شكل زير است و داراي گروه عاملي استري مي -120
H)ت؟اس , C , O : g mol )    11 12 16  
1 (77  

2 (78  

3 (79  

4 (80  
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